
Багатьом членам громадської ор-
ганізації «Поступ» відомо як викори-
стовувати ресурси організації. Але
чомусь не всі це роблять! Ми дійшли
до висновку, що члени «Поступу»
просто не знать самого механізму!

Донедавна в «Поступі» діяв «Порядок розгляду
справ щодо порушення законних прав та інтересів
громадян з боку третіх осіб». Необхідність впровад-
ження в життя нового порядку ЗАХИСТУ викликана
низкою обставин, а саме:

- практика з вирішення питань захисту постійно
вдосконалюється;

- більшість членів «Поступу» не наважуються вико-
ристовувати механізму Захисту;

- необхідність роз’яснення порядку якнайдоступні-
шою мовою, щоб і 16 річна людина зрозуміла як по-
трібно діяти.

До Вашої уваги пропонуємо НОВИЙ порядок ЗА-
ХИСТУ членів, який створено з метою підвищення
ефективності процесу. У новій актуалізованій редак-
ції документу детально висвітлено, як саме буде здій-
снюватися процес захисту, відповідальні особи та
конкретні дії, чітко визначені права та обов’язки заяв-
ників, що робити, коли не вмієш (чи то не знаєш) як
написати листа, до кого звернутися за допомогою.

Нововведенням є створення постійно діючої Комі-

сії з питань захисту. 17 травня 2010 року на черго-
вому засіданні Виконкому було затверджено склад
даної Комісії – А.Лисаченко (секретар/координатор),
А.Васюра, І.Мотузка, О.Коровська, Т.Маслієва, Д.Чубко
та О.Кравченко. Комісія діє згідно з Регламентом.

На порталі «Поступу» (www.postup.org.ua) в окре-
мому розділі «ЗАХИСТ» буде оприлюднена інформа-
ція про склад Комісії – представлені фото та контактні
дані; Регламент роботи Комісії з питань захисту чле-
нів «Поступу»; Положення про громадянські справи
та Порядок захисту членів «Поступу» (пакет «Захист»).

У разі виникнення проблеми немає необхідності оз-
найомлюватися з усіма документами. Достатньо прочи-
тати Порядок захисту і починати діяти: 1. написати заяву
(в якій в доступній формі викласти суть питання-про-
блеми); 2. надати додатки до заяви (будь-які документи,
що або підтверджують Ваші слова, або мають безпосе-
редню належність до суті питання); 3. подати на розгляд
Комісії з питань захисту. А далі, ми з Вами зв’яжемось!

Ні одна з поданих заяв не залишиться без уваги!
Нікому з членів «Поступу» не буде відмовлено в до-
помозі! Ми готові підказати, допомогти та навчити як
захищатися!

Анна Лисаченко, член Виконкому «Поступу», 
секретар Комісії з питань захисту 
т. 332-76-86; 097-604-43-27

Новини «Поступу»
Вийшла з організації Щербина Т.М. Виключено з ор-

ганізації Косарєва В.П. за систематичне невиконання
принципу Мінімального участі (регулярну несплату член-
ських внесків). На 03.06.2010 в «Поступі» – 229 чоловік.

***
На черговому засіданні членів Громадської органі-

зації «Діловий союз України», яке відбулося
03.06.2010, було вирішено направити для ознайом-
лення членам Союзу проект «Презентація ДСУ»; на-
дати членам ДСУ можливість використання
електронної поштової скриньки в домені Союзу
dsu.org.ua (наприклад: firma@dsu.org.ua).

***
У п'ятницю 4 червня 2010 відбулося чергове засідання

цивільної частини Громадської Ради при ГУ МВС в м.
Києві. Засідання відбулося в будівлі ГУ МВС у м. Києві.

У засіданні взяло участь 14 членів цивільної ча-
стини Громадської Ради представник Головного
Управління МВС України в м. Києві Заступник на-
чальника штабу Деревяго Ю.А., а також представ-
ники громадської частини Громадської Ради при ГУ
МВС в м. Києві попереднього складу.

Від ПОСТУП у засіданні взяли участь Твердлохлеб
М. і Мотузка І.

Засідання розпочало свою роботу зі спроби гр. Галенко
О.А. (Співголови Громадської Ради при ГУ МВС в м. Києві
попереднього складу) нав'язати громадській частині Гро-
мадської Ради своє бачення роботи Ради і свою канди-
датуру як співголови нинішньої Громадської Ради при ГУ
МВС в м. Києві. Примітний той факт, що гр. Галенко О.А.
зволив з'явитися на засідання тільки тоді, коли засідання
проводилося в будівлі ГУ МВС у м. Києві, виявивши тим
самим факт неповаги до праці та витраченому часу тих,
хто працював у Раді останні шість місяців. З цього пи-
тання члени громадської частини були одностайні в по-
зиції, що в засіданні повинні брати участь тільки члени
діючої Ради. І після голосування гр. Галенко О. А. а також
представники цивільної частини Громадської Ради при
ГУ МВС в м. Києві попереднього складу знаходилися в
залі засідання лише як спостерігачі.

У ході засідання були затверджені робочі групи гро-
мадської частини Громадської Ради при ГУ МВС в м.
Києві та їх координатори. Також були висловлені про-
позиції щодо створення нових робочих груп.

З боку Заступника начальника штабу Деревяго
Ю.А. була висловлена думка, що протягом двох
тижнів керівництвом Головного Управління МВС
України в м. Києві буде підписано відповідний наказ
про формальне закріплення статусу Громадської
Ради при ГУ МВС в м. Києві та розподіл відпові-
дальних працівників київського міліцейського главку
за конкретними групами Громадської Ради.

Наступне засідання цивільної частини Громадської
Ради при ГУ МВС в м. Києві вирішено провести після
наказу про формальне закріплення статусу Гро-
мадської Ради, але не пізніше ніж через 2 тижні.

В суботу 19 червня 2010 р. у залі бізнес-центру
«Беарс» за адресою: вул. Попудренка, 52-б (ст. м.
«Чернігівська») о 15:00 (початок реєстрації о 14:30)
відбудуться чергові Загальні збори громадянської
організації «Поступ» на поточного року.
Порядок денний:
1) Звіт (у т.ч. Ревізійної комісії) про діяльність орга-
нізації «Поступ» за минулий рік.
2) Затвердження нової системи фінансування орга-

нізації «Поступ».
3) Затвердження нової (третьої) редакції діючої  про-
грами організації «Поступ».
4). Різне.
Особиста присутність всіх членів організації обов'язково.
Також на Загальні збори «Поступу» запрошуються
гості. Для участі у Загальних зборах потрібно попе-
редньо до 18.06.2010 повідомити «Поступ» (елек-
тронною поштою, через сайт «Односкасники») та
перед їх початком 19.06.2010 (з 14:30 до 15:00) за-
реєструватись.

Вот долг настоящего человека: защищать всех, как дерево защищает путника от па-
лящего солнца, и трудиться, чтобы многие люди наслаждались тем, чего он достиг-

нет, подобно тому, как приносит плоды плодородное дерево. 
(Катрен Тамил, V в.)

• На 9 червня (середа) заплановано обмін думками
щодо стану справ та подальших кроків в розвитку на-
прямку «Активна Громадянська Позиція».
• На 16 червня (середа) намічено обговорення подаль-
шого розвитку напрямку «Відновлення та Підтримка Мо-
ральних, Духовних і Патріотичних Цінностей».
• На 19 червня (субота) заплановано проведення
чергових щорічних ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ «Поступу».
• На 23 червня (середа) заплановано обговорення
підсумків Загальних зборів «Поступу» та корегування

поточних планів організації.
• На 30 червня (середа) планується обговорення по-
дальшого розвитку напрямку «Диктатура Закону».
• На 7 липня (середа) намічено обмін думками щодо
стану справ та подальших кроків в розвитку напрямку
«Сильна Економіка».
• На 14 липня (середа) планується обговорення подаль-
шого розвитку напрямку «Активна Життєва Позиція».
Громадянські середи «Поступу» відкріті для
усіх. Запрошуємо всіх зацікавлених.

Заходи по середах відбуваються о 19:00 за адресою: вул. Велика Васильківська (Червоноармій-
ська), 57/3, товариство «Знання», кімн. 317 або 318 (біля ст. м. «Республіканський стадіон»)

КАЛЕНДАР ПОСТУПІВСЬКИХ ГРОМАДЯНСЬКИХ СЕРЕД
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УВАГА! ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ!УВАГА! ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ!

«ПОСТУП» З НАЙКРАЩИМИ
ПОБАЖАННЯМИ ВІТАЄ
З днем народження
Єлісеєву Олену Валеріївну (3 червня)
Заблудовського Костянтина Едуардовича (9 червня)
Котка Олександра Артуровича (10 червня)
Лупіну Олександра Миколайовича (10 червня)

http://www.postup.org.ua


2
ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ІНФОРМАЦІЙНА ГАЗЕТА  ГО “ПОСТУП”

Газета «Поступінформ». Реєстраційне свідоцтво: серія КВ № 12223-11-07ПР від 18.01.2007. Засновник та видавець: ГО «Поступ». Адреса видавця: 04199, м. Київ, вул. Якіра, 16, 29.
Адреса редакції та друкарні: 02068, м. Київ, вул. Вербицького, 6-А, 172. Тираж – 300 прим. Гол. редактор – Ю. Гацюк, заступники гол. редактора – Р. Когут, Н. Чиж, Д. Чубко (верстка).

Відповідальність за зміст та достовірність інформації несе подавач. Кінцевий термін подання – середа. З питань розміщення інформації звертатись на e-mail: rk-postup-inform@mail.ru. 

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ “ПОСТУП” ДЛЯ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ

ЯКЩО ПІСЛЯ ПРОЧИТАНОГО ВАМ ЩОСЬ СПОДОБАЛОСЬ, РОЗКАЖІТЬ ПРО ЦЕ ДРУЗЯМ; ЯКЩО НІ – ПОВІДОМТЕ НАС!

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ ЧЛЕНСЬКИЙ ВНЕСОК ЗА __________ 201__ РОКУ
ПРІЗВИЩЕ ІМ’Я ПО БАТЬКОВІ

БАНК ОДЕРЖУВАЧА ЗФ ВАТ КБ «ХРЕЩАТИК», м. КИЇВ 
МФО 300670

ОДЕРЖУВАЧ ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОСТУП» 
КОД ЄДРПОУ 26089233

РАХУНОК № 26003001024730

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО

КОМІТЕТУ ГО «ПОСТУП» (№ 10), ЯКЕ ВІДБУ-
ЛОСЬ 31 ТРАВНЯ 2010 РОКУ

На засіданні були присутні 17 членів Виконкому
(при кворумі 13).
Відсутні з об’єктивних обставин: Гончарук, Доненко Т.,
Дементєв О., Замурій Л., Маслієва Т., Малиночка І.
та Мотузка І.
Секретар засідання – Соколов К.
Вів засідання – Твердохліб М.

На засіданні Виконкому вирішено:
1. Делегувати члена організації А.Васюру пред-
ставником від організації «Поступ» в громадські
ради при Міністерстві аграрної політики і при Міні-
стерстві регіонального розвитку та будівництва. 
2. Якщо членом організації В.Косарєвим не будуть
сплачені борги за членськими внесками, в
травні,виключити його з організації. 
3. Опублікувати позицію Виконкому з приводу пуб-
лікації на Інтернет-порталі списку рішень Ради щодо
колишніх членів організації «Поступ» в черговому
номері газети «Поступінформ». 
4. Затвердити Громадянську характеристику члена
організації В.Поліщука.
5. Поновити діяльність групи щодо створення ме-
ханізму з надання Громадянських характеристик у
складі: С.Солодкий (координатор), Ю.Гацюк,
Р.Когут, Т.Іванова та О.Нестеренко.
6. У рамках підготовки до Загальних зборів органі-
зації «Поступ»:
- призначити О.Єременко координатором неофі-

ційної частини після Загальних зборів;
- ввести мандати для учасників Загальних зборів;
- призначити відповідальним за звук у залі Т.До-

ненка;
- призначити групу з реєстрації у складі: А.Лиса-

ченко (координатор), Т.Іванова і Л.Когут. 
7.Призначити наступні засідання Виконкому на 14 і
21 червня.
УВАГА: усім членам організації «Поступ» про-
понується уважно стежити за рішеннями Ви-
конкому. Якщо хто-небудь буде не згоден з
яким-небудь рішенням, нехай висловлює
свою аргументовану позицію. У цьому ви-
падку, відповідне питання буде розглянуто
ДОДАТКОВО на засіданні Виконкому.

Наступне засідання Виконкому призначено на по-
неділок 14 травня 2010 р.

СИЛЬНА ОСОБИСТІСТЬ – СИЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ – СИЛЬНА ДЕРЖАВА!

В среду 2 июня в организации
«Поступ» состоялось обсуждение ра-
боты направления «АКТИВНАЯ ЖИЗ-
НЕННАЯ ПОЗИЦИЯ». В мероприятии
приняли участие 48 человек, в том
числе 17 гостей.

Состоялось награждение участников и победителей
конкурса детского рисунка «Мальовнича Україна». Были
вручены грамоты и ценные подарки каждому участнику
конкурса. Присутствующими было выражено желание
продолжить подобные конкурсы, но участниками должны
стать взрослые. Инициативная группа направления
должна подготовить предложения по данному вопросу. 

После торжественной части состоялось обсужде-
ние программы «В единении – сила!», а именно раз-
дела «Активная жизненная позиция». Были внесены
коррективы в существующий стратегический план,
который стал более реалистичным.

В конце мероприятия И.Малиночка провела пси-

хогеометрический тест среди присутствующих. Тест
помогает составить четкий психологический портрет
человека и показывает методы управления им. Было
решено выложить данный тест на портале «Поступа»
для ознакомления с ним всех членов организации.

В ходе обсуждения был выработан дальнейший план
деятельности направления. В ближайшее время необ-
ходимо направить письменное обращение в Министер-
ство семьи, молодежи и спорта с просьбой рассказать
нам о тех шагах, которые предпринимаются для повы-
шения активной жизненной позиции граждан Украины.

Для изучения опыта других организаций решено
проанализировать молодежное скаутское движение
на Украине.

Сергей Солодкий, член Совета «Поступа»,
координатор направления
«Активная жизненная позиция»

25.05.2010 до «Поступу» надійшов електронний лист
від колишнього члена організації з проханням вилу-
чити інформацію, розміщену на порталі «Поступу» (за
адресою http://postup.org.ua/node/555) про його
вихід з ГО «Поступ».
На зазначеній сторінці розміщена таблиця із перелі-
ком осіб (колишніх членів «Поступ»), які вийшли із ор-

ганізації самостійно або були виключені.
На думку Виконкому, згадана інформація:
є переліком рішень Ради «Поступу», згідно з якими
приймалися рішення щодо членства у громадській
організації «Поступ»;
є власністю «Поступу», відображає його діяльність;
не має ознак конфіденційності та не належать до ін-
формації про особистість.
У зв’язку з цим, Виконкомом було прийнято рішення (від

31.05.2010 №10) не вилучати з порталу «Поступу» ін-
формацію щодо рішення Ради від 15.10.2008 № 30-08.
Проте, в той же час, вже від діючих членів «Поступу»
поступила пропозиція переглянути таке рішення Ви-
конкому. Не тому, що воно порушує чи не порушує
права громадян, а тому, що в організації діє принцип,
за яким людина може добровільно вийти з «Поступу»
без якихось обтяжень. Тому ця пропозиція буде розг-
лянута на засіданні Виконкому додатково.

«АКТИВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ»НАПРАВЛЕНИЕ 
«ПОСТУПА»

Моя невеличка замітка у цьому но-
мері є власним роздумом-думкою
про те, що в житті людини, її доля
все-таки залежить в основному від її

бажань, думок, намірів, але тісно пов’язана з сере-
довищем, яке її оточує – це інші, але також ЛЮДИ.

Чи може людина змінюватись завдяки своєму ото-
ченню і середовищу? Так, звичайно може і зміню-
ється, але в той чи інший бік залежно від того, які ж
ЛЮДИ її оточують.

Аналізуючи свій період життя «до «Поступу» і «в
«Поступі», відверто можу сказати, що це, як кажуть у
народі, «небо і земля». Тому що зміни, які відбулися
і відбуваються в мені, є щоденна робота не тільки
мене, а й тих ЛЮДЕЙ, які поряд зі мною.

Виправляти в собі недоліки, напрацьовувати нові яко-
сті, досягати більш ефективних результатів, рухатись, роз-
виватись, дізнаватись нове, не бути осторонь і байдужою,
мені допомагають звичайні ЛЮДИ – мої «поступівці».

Я поступівець зі стажем, якщо так можна сказати, тому
що перебуваю в організації майже з самого початку її
створення і разом з нею живу і переживаю свої злети, і як
не банально – падіння. Я не є суперзірка чи VIP-персона
нашого «Поступу», але дозвольте мені висловити думку,
що певна частина поступівців мене знає, можливо зав-
дяки моїй участі у діяльності Виконкому організації.

Моєю мотивацією в діяльності «Поступу», у Викон-
комі та в інших напрямах («Сильна економіка», «Діло-

вий Союз України») розвитку організації, є знову ж
таки ЛЮДИ, які працюють поряд.

Саме завдяки їм, а особливо членам Виконкому, я на-
вчаюсь і пізнаю життя, змінююсь на краще. Об’єднуючи
наші зусилля, думки, мрії та наміри, сили на сьогоднішній
день ми є досить успішною та неординарною командою.

Завдяки спільній роботі, я вчусь бути ІНШОЮ, і на-
працьовую ті якості, яких не вистачає сьогодні біль-
шості нашого суспільства – це ВІДПОВІДАЛЬНСТЬ,
ВПЕВНЕННІСТЬ, ДОВІРА, ВІРА В ДОСЯГЕННЯ СВОЄЇ
МЕТИ І ВІРА В ТИХ, ХТО ПОРЯД З ТОБОЮ.

Траплялись різні моменти в моїй роботі, не завжди
все вдавалось та не все виконувалось вчасно з мого
боку, проте відчуття спільної відповідальності за себе
та за тих, хто поряд, а також підтримка, розуміння та
допомога є тим джерелом, яке дає сили та волю не
зупинятись. А особливо перестати шукати пусті та ін-
коли безглузді виправдання своєї банальної ліні чи
пустого небажання щось робити.

Я не бездоганна і не прагну бути суперідеальною,
але постійно працюю над собою і намагаюсь сьогодні
і кожен наступний день бути кращою, ніж вчора.

Все це відбувається завдяки тим ЛЮДЯМ, які
поряд і особливо тій силі та енергії єдності, яка існує
і притаманна «Поступу».

Любов Замурій, член Виконкому «Поступу»

ТИ НЕ ОДИН

ДО НАС ЗВЕРНУЛИСЯ...
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